
Referat af generalforsamling i Kunstforeningen af 1958 

Afholdt d. 18. marts 2025 på Tietgenkompetence Center, Rugårdsvej 286 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent, Helen fra Glamsbjerg kunstforening blev valgt. 

Valg af referent, Søren Barnekow blev valgt  

 
2. Formandens beretning: 

Søren Barnekow Andersen takkede for det store fremmøde og bød medlemmerne velkomne. 

Søren Barnekow Andersen fortalte at 2024 har været et turbulent år, vores daværende formand 

Charlotte Bjørn Larsen gik pludselig bort, vores kasserer Laila Larsen har i en længerne periode 

været alvorligt syg, Laila har på trods af sygdom efter bedste evne og helbred forsøgt at passe 

funktionen som kasserer med hjælp fra Anni, Randi og Henning Tonnesen. 

Bestyrelsen har i fællesskab forsøgt at få det hele til at fungere på trods af sygdom og død.   

Søren Barnekow Andersen oplyste at der er afholdt 5 bestyrelsesmøder, alle møder er afholdt i 

Galleri Rasmus, samt et ekstra møde, ikke betragte som et bestyrelsesmøde, men et 

planlægningsmøde, der handlede om fordeling af opgaver til generalforsamlingen.  

På trods af de udfordringer vi har haft, mener bestyrelsen at vi er kommet igennem 2024 med et 

fornuftigt resultat.  

Årsudgivelsen for 2024 er udført af Barbara Morin - kan ses på galleriets hjemmeside. 

Årstrykket kan mod fremvisning af kvittering af indbetalt kontingent, hentes hos Gallerie Rasmus. 

 

3. Kassereren fremlægger revideret regnskab:  

Laila Larsen er stadige sygemeldt, derfor blev regnskabet fremlagt af Henning Tonnesen. 

Regnskabet blev godkendt.  

 

4. Fastsættelse af kontingent: 

Kontingent fastsat til 450 kr.  

 

5. Forslag fra medlemmer og bestyrelse:  

Forslag fra bestyrelsen til vedtægtsændring i fht. fremmødegevinst, 

Vedtægter for Kunstforeningen af 1958 § 8: 

”Ved fremmøde til bortlodningen får man 1 lod udleveret til brug ved udlodning af 

fremmødegevinst, uanset antal af medlemskaber. 

Hvis et medlem desuden repræsenterer en kunstforening, udleveres 1 lod for eget medlemskab(er) 

og 1 lod for kunstforeningens medlemskab(er) 

Der kan ikke udleveres lod til fremmødegevinst for et medlem, som ikke deltager ved bortlodningen” 

Forslaget blev godkendt  

 

6. Valg af bestyrelse: 

Anni Laursen                                På valg – modtog genvalg 

Randi Weeks                                På valg – modtog genvalg 

Søren Feldfoss                             På valg – modtager ikke genvalg og træder ud af bestyrelsen  



Bestyrelsen foreslog Henning Tonnesen og Jette Hedelund som nye bestyrelsesmedlemmer. 

Begge blev valgt til bestyrelsen. 

Søren Barnekow Andersen, Krista Svane Lund og Laila Larsen var ikke på valg. 

 

7. Valg af Revisor og revisorsuppleant  

Revisor Jette Konradsen, genvalgt.  

Revisorsuppleant Hans Madsen, genvalgt. 

 

8. Eventuelt: 

Ingen indkommende forslag eller bemærkninger. 

 

9. Bortlodning af værker:  

Alle værker samt 2 fremmøde gevinster blev udloddet.  

  

På trods af sygdom i bestyrelsen blev generalforsamling og bortlodning afviklet tilfredsstillende.  

Bestyrelsen takker for en god aften.  

Referent. Søren Barnekow Andersen  

 

 


